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BMW Group construiește un nou Centru de Competență în 

Circularitate la Wackersdorf 
Centrul de Reciclare și Dezmembrare (RDC) al BMW Group va deveni 

Centrul de Competență în Circularitate. +++ Consolidarea economiei 

circulare, a eficienței resurselor. +++ Angajament pentru viitorul BMW 

Group la Wackersdorf. 

 
București/München/Wackersdorf. BMW Group mută Centrul de Reciclare și 

Demontare (RDC) de la Unterschleißheim la locația companiei din Wackersdorf, 

cu o extindere semnificativă. În noul spațiu se construiește un centru de 

competență în circularitate, de ultimă generație din punct de vedere tehnologic, 

care dezvoltă competența în dezmembrarea și reciclarea automobilelor pentru 

viitor. Punerea în funcțiune este programată pentru începutul anului 2029. 

 

"Economia circulară este un element important al strategiei corporate a BMW 

Group", declară Jörg Lederbauer, vicepreședinte BMW Group pentru Economie 

Circulară, Furnizare Piese de Schimb pentru Baterii de Înaltă Tensiune și 

Sisteme de Propulsie Electrice. "Noul centru de competență din Wackersdorf va 

fi o componentă esențială a lanțului circular de valori și va contribui la o 

mobilitate a viitorului mai eficientă din punct de vedere al resurselor. Dorim să 

găsim cea mai bună modalitate de a menține materialele în ciclu, asigurându-

ne că resursele își păstrează valoarea pentru o utilizare suplimentară pe 

termen lung. Acest lucru ne va reduce, de asemenea, dependența de materiile 

prime primare. În același timp, utilizarea materialelor secundare de înaltă 

calitate va continua să reducă semnificativ amprenta de emisii de gaze cu efect 

de seră a automobilelor noastre." 

 

De peste 30 de ani, la locația actuală din Unterschleißheim, lângă München, 

Centrul de Reciclare și Dezmembrare (RDC) al BMW Group a dezvoltat metode 

menite să realizeze progrese semnificative în reciclarea pieselor și recuperarea 

materialelor și le-a testat în practică. Informațiile obținute de RDC privind 

capacitatea de reciclare a componentelor și materialelor, în conformitate cu 

principiile "Design for Circularity", sunt deja încorporate în dezvoltarea de 

produse la BMW Group. Aceste informații contribuie, de asemenea, la 

cooperarea cu PreZero, pe care BMW Group a încheiat-o recent pentru a 

valorifica potențialul strategic și economic al economiei circulare în reciclarea 

automobilelor scoase din uz. 
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Rețeaua globală a industriei de reciclare beneficiază, de asemenea, de 

activitatea RDC. Aproximativ 3.000 de companii din 32 de țări se bazează pe o 

bază de date comună de reciclare pentru informații despre modul în care 

componentele reciclabile pot fi dezasamblate în mod rentabil și materialele 

valoroase pot fi recuperate eficient. 

 

La viitoarea locație, dezvoltarea proceselor, materialelor și tehnologiei va fi și 

mai strâns integrată cu operațiunile de reciclare a automobilelor. Noul domeniu 

de activitate al Centrului de Competență în Circularitate include reciclarea 

automobilelor cu hidrogen, automatizarea proceselor de dezmembrare și 

dezvoltarea competenței în tehnologii inovatoare de tocare și sortare. 

 

BMW Group consideră Wackersdorf ca noua locație ideală pentru Centrul de 

Competență în Circularitate, uzina BMW Group din Wackersdorf fiind o 

reprezentare a flexibilității de zeci de ani: găzduind producția de cockpituri, 

centrul de producție a ușilor și clapetelor Rolls-Royce, furnizarea de piese 

pentru fabricile din străinătate și centrul de testare a bateriilor, locația are o 

vastă competență și este consacrată în rețeaua BMW Group. 

 

"În ultimii ani, compania a stabilit un curs decisiv pentru viitorul locației 

Wackersdorf. De-a lungul acestui proces, întreaga echipă a fabricii a 

demonstrat în mod constant flexibilitate. Construirea aici a centrului de 

competență în circularitate oferă locației o bază mai largă. În acest fel, accesăm 

un domeniu de activitate atractiv, de avangardă", declară Stefan Betz, 

directorul uzinei BMW Group din Wackersdorf. 

 

"Compania își continuă sistematic transformarea de succes. Înființarea aici a 

noului Centru de Competență în Circularitate reprezintă o decizie strategică 

importantă a companiei în favoarea locației Wackersdorf - și, mai presus de 

toate, a angajaților săi. În calitate de reprezentanți ai angajaților, am susținut și 

noi acest lucru", declară André Mandl, președintele Sindicatului pentru uzinele 

BMW Group din Regensburg și Wackersdorf. 

 

"În Wackersdorf, BMW a fost un partener puternic alături de noi timp de multe 

decenii. Suntem încântați că BMW Group își reafirmă angajamentul față de 

locație prin această mutare. Transmite un semnal clar pentru sediul nostru și 

pentru tehnologiile sustenabile ale viitorului", declară Thomas Falter, primarul 

orașului Wackersdorf. 
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"Centrul de Competență în Circularitate, unul de ultimă generație, va avea o 

contribuție majoră la crearea de valoare regională și la dezvoltarea 

suplimentară a economiei circulare", adaugă Thomas Ebeling, administratorul 

districtual al districtului Schwandorf. "În combinație cu centrul de transfer 

tehnologic planificat pentru Wackersdorf de către Universitatea de Științe 

Aplicate din Regensburg și Universitatea de Științe Aplicate Amberg-Weiden, 

va fi acum posibilă și o integrare strânsă a mediului de afaceri și a mediului 

academic în economia circulară. În acest fel, consolidăm regiunea." 

 

În urma deciziei privind locația, poate începe faza de planificare detaliată 

pentru Centrul de Competență în Circularitate la noua locație. RDC existent la 

Unterschleißheim va rămâne pe deplin operațional până la relocare. BMW 

Group va oferi informații suplimentare despre următorii pași la momentul 

oportun. 

 

Informații suplimentare: 

BMW Group și PreZero promovează economia circulară pentru industria auto 

europeană 

 

Centrul de Reciclare şi Dezmembrare (RDC) al BMW Group: 30 de ani de 

avangardă în economia circulară 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

  

https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0455498RO/bmw-group-%C8%99i-prezero-promoveaz%C4%83-economia-circular%C4%83-pentru-industria-auto-european%C4%83
https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0455498RO/bmw-group-%C8%99i-prezero-promoveaz%C4%83-economia-circular%C4%83-pentru-industria-auto-european%C4%83
https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0444935RO/centrul-de-reciclare-%C5%9Fi-dezmembrare-rdc-al-bmw-group:-30-de-ani-avangard%C4%83-%C3%AEn-economia-circular%C4%83
https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0444935RO/centrul-de-reciclare-%C5%9Fi-dezmembrare-rdc-al-bmw-group:-30-de-ani-avangard%C4%83-%C3%AEn-economia-circular%C4%83
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad 

-, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și 

motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania 

are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2025, BMW Group a vândut, la nivel mondial, 2,46 milioane de automobile și 

peste 202.500 de motociclete. În anul fiscal 2025, profitul brut a fost de 10,2 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 133,5 miliarde de euro. La 31 

decembrie 2025, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.540 de 

angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe 

termen lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un 

element important al strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate 

produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul 

fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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